ПРИВАТНЕ акціонерне товариство «БІЛЬШІВЦІ-РИБА»
77146, Івано-Франківська обл., Галицький р-н, смт.Більшівці, вул.Двірська, 5
Повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів, що відбудуться 26.07.2016 року о 15.00 год за адресою: Івано-Франківська обл., Галицький р-н, смт.Більшівці, вул.Двірська, 5 (зал засідань). Реєстрація учасників зборів буде проводитись з 14.00 до 14.50 за місцем проведення зборів в день їх проведення. Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах: 20.07.2016р. Для участі у зборах необхідно мати при собі паспорт (чи інший документ, який дає змогу ідентифікувати особу), а в разі участі представника – також документ, що підтверджує повноваження представника на участь у зборах.
Порядок денний.

1. Про порядок (процедуру) проведення Зборів та обрання членів лічильної комісії.

Проект рішення з даного питання: Затвердити порядок (процедуру) проведення Зборів, запропонований Головою Зборів. Обрати лічильну комісію в кількості двох осіб в складі, запропонованому Головою Зборів.

2. Про прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Наглядової Ради, звіту Директора, звіту Ревізора.

Проект рішення з даного питання: Прийняти до уваги звіт Директора та Наглядової ради Товариства про роботу у 2014- 2015 рр. Затвердити звіт та висновки Ревізора.
3. Про затвердження річного звіту товариства за 2014-2015 роки. 

Проект рішення з даного питання: Затвердити річний звіт Товариства за 2014 та 2015 роки.

4. Про порядок розподілу прибутку товариства за 2014-2015 роки. 

Проект рішення з даного питання: Відмовитись від нарахування та виплати дивідендів, і розподілти прибуток Товариства за 2014-2015 роках у розмірі 1522 тис.грн. наступним чином: направити на формування резервного капіталу 90342,00 грн.; спрямувати до додаткового капіталу на поповнення власних обігових коштів та покращення матеріально-технічної бази Товариства  1432 тис.грн.

5. Про попереднє схвалення значних правочинів.

Проект рішення з даного питання: Попередньо схвалити значні правочини, які можуть учинятися Товариством протягом не більш як одного року з дати прийняття даного рішення (по 25.07.2017р. включно), характер яких пов'язаний з фінансово-господарською діяльністю Товариства, якщо ринкова вартість майна або послуг, що є предметом значного правочину перевищуватиме 25% вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності, в тому числі кредитних договорів, договорів поруки, застави та іпотеки, а також договорів про внесення змін і доповнень до кредитних договорів та договорів поруки, застави та іпотеки, з сукупною граничною вартістю 20 млн.грн. та індивідуальною вартістю кожного такого правочину не вище ніж 10 млн.грн.
6. Про отримання банківських кредитів, передачу в заставу майна та поруку по зобов’язаннях товариства.
Проект рішення з даного питання:  Надати згоду на отримання Товариством банківських кредитів на оновлення парку основних засобів та на поповнення обігових коштів в загальній сумі до 10 млн.грн., та на передачу в заставу майна Товариства з метою забезпечення виконання зобов’язань Товариства по отриманих кредитах.  Уповноважити Директора Товариства Януш Володимра Миколайоича укладати та підписувати від імені Товариства договори/додаткові угоди та інші документи необхідні для виконання даного рішення, самостійно узгоджувати всі інші умови цих договорів/додаткових угод та інших документів на власний розсуд.
Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного: www.bilshryba.prat.ua   

Збори скликаються відповідно до частини п’ятої статті 47 Закону України "Про акціонерні товариства".
З документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного зборів, акціонери можуть ознайомитись у робочі дні з 10.00 до 12.00 год. за місцезнаходженням Товариства, а в день проведення загальних зборів - у місці їх проведення. Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами, - Директор Януш В.В. Тел.для довідок (03431) 61340.









